AAMIANOZ I'ANNHZ >

AANTEBPA B’ AYKEIOY
MAGHMATIKOZ <

PYAAO EPTAZIAY
ENOTHTA : <Movotovia — Akpotata Zuvaptnong »

1. Na Bpeite Ta akpdTaTa kal TIC BECEIC TWV TOMIKAV AKPOTATWV TWV NAPAKATW GUVAPTHCEWV

a. . B. Y-

-

LT
S =
-

2. >To napakdaTw SiveTal n ypagikm napacTtacn iac cuvaptnong f .
a. Na Bpeite To nedio opiopou TG f . B. Na Aoete Tnv efiowon f(x)=0.
Y- Na Bpeite Ta dlactApara Tou x noun f eivai : e

i. yvnoing alfouoa ,
il. yvnoiwg @bivouoa ,
iii. otaBepn .

8. Na Bpeite Ta akpoTaTa TNG f Kal TIG TINEG TOU x

I
:
f

2

nou Ta napouaciale .

3. 1o napakarw diveral n ypa@Ikf napdcTacn piac cuvaptnong f .
a. Na Bpeite To nedio opiopou THG [ . B. Na Auoete Tnv elicwon f(x)=0.
Y- Na Bpeite Ta diacTApaTa Tou x nou n f eival :
i. yvnoiwg atfouoa , ii. yvnoiwg @bivouoa .

8. Na Bpeite Ta akpoTaTa TG f Kai TIG TIMEG TOU x
nou Ta napouaciale .

- -
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4 ,
4. Na Bei€ete 6T n ouvdptnon f(x)=x+—, He TEdIO OPICHOU A, =(0,+0), Tapouciddel
X

eNdxI0TO OTO x, =2.

5. Na B¢itete 011  ouvdpTnoN f(x)—qz—xl TTAPOUCIAadel PEYIOTO yia x; =1 Kkal eAdxioTo yia x, =—1.
x4+

6. Na Oci&eTe OTI N ouvdpTnon f(x) :3—‘:\’—2‘ TTAPOUCIAdel HEYIOTO OTO x, =2 .
7. Na d¢i€ete 6T n ouvdpTnon f(x)=x"—2x" +2 mapoucialel eAdxioTo oTo x, =1. Moo eival
TO eAdxIOTO TNC f;

8. Na &ei€ete 6T n ouvdptnon f(x) =x° —2x° +3 mapouaidlel eAdxiaTo oo x, =1. Moo eival To
geAaxioTo TNG f;

9. hiverai n ouvapmon f(x) =9 -x> .
a. Na Bpeite To nedio opiopou TnE f .

B. Na e€erdoeTe wg npog Tnv povotovia TNV cuvapmon f oTa diacthuata [-3,0] kai [0.3].

y- Na Bpeite Ta akpoTaTa Tneg f kai Ta onueia nou Ta napoucialgl .

10. Na BpeBolv Ta akpéTara Twv napakaTw OUVapThOEMV :

a. f(x)=x+l,x>0 B. f(x):x—5+L,x>5
X x=5

2x7 +3x+2

11. Aivera nouvaptnon f:(—=.0)>R pe  f(x)= Na Bpeite Tnv peyiotn TipnR g f .

12. Eotw n cuvaptnon f:R —> R n onoia éxel PéyioTo To 5 .
Na Bpeite To eAaxioTo TnG cuvaptnong g(x) =2-3f(x) .

13. Aiverai n ouvaptnon f(x)=x>++fx—1 .

a. Na Bpeite To nedio opiopol TR f . B. Na ekeraoete TRV f ¢ npog TRV povoTovia .
v- Na Bpeite Tnv ehdxiotn TR TG f . 8. Na Bpeite To £(5) kai va ANuoere : 1= TV gdiowon f(x) =27 .
_ il. TNV aviowo x)>27 .
€. Na Oceifete o1 f{ﬁ]—b»o ) "I
) 2009

14. a. Eotw n ouvapmon f:(0.+x) >R pe  f(x)= r+2 . Na Oeifete 6TI N £ napoucialel
X

ehayioTo kai va BpeiTe TRV TIUA TOU x Mou To napoucialgl .

B. ZTo oxnua va ekepAcETE WG cuvAPTNON TOU x TNV
anooTaon (AB) .

Y. Na Bpeite TNV TIPA Tou x nou n anooTaocn
(AB) yiveral ehaxiotn kaBwg eniong kai Ta
AxaiB.
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PYAAO EPTAYIAZ
ENOTHTA : «ApTia - MepittA cuvaptnon »

1. Na eferdaoete av ival ApTIEC I NEPITTEC O CUVAPTATEIG

41 X
Q. f(x)=2x° +3¢° —2x B. f(x)=2009]x|-2 Y- f(x)=;2tl 8. JI=1
2x
E. f(x)=2x"-3x2+5 or. /=53 . fO=ax-1]+|x+1]| N- f(x)=5x"—2x"+3
0. f(x)=2x"-3x" +x 1. f(x)=x"-3x|x|+2x K. f(x)=3x-2|+|3x+2]
2. Na eferdoete av eival ApTIEG I NEPITTEC OI GUVAPTNOEIG :

a. f()=x+x"+1 B. f(X)=ax*+px*+y Y- f(x)zlxﬁ—l S. f(x)=3j|;112

_x|x| _2x-x° IET :1—x2
& SO= e oT. JM= $ SO=10 N J@=1
0. r="txl L () =xf1+x° K. f(x):x;z’i']”

X 2

3. Na eferdoeTe av ol ypaQIkéG NAPACTACEIC TwV NAPAKATW CUVAPTHCEWV £xouv dafova
OUMHETPIAg ToV »'y 1} KEVTPO CUPHETPIAG TNV apxn Twv agovwv O(0,0) :

[x—2]|—|x+2|

a. f(x)= B. f:(2.4)>R pe f(x)=x"-3x Y- f:(-1.1)>R pe  f(x)=x"+1
|x—1]+|x+1]
0. f(x)=4-x E. _}“(Jc):_]if_s'—IHFf oT. f(x)=¥x2—2x+1—%fx2+2x+l
x

4. Na Bpeite noieg and TIG NapakaTw KaunUAEG eival ypaQIKEC NAPACTACEIC APTIAC KAl NOIEC
MEPITTAC oUVAPTNONG .

| x| +1
1

X——

5. Aiverai n ouvaptnon f(x)=

=

a. Na Bpeite To nedio opiopol TG f . B. Na Oei€ete 6TI N [ eival nepiTTh .
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3|lx|-2

1
——x
X

6. Aiveral n cuvaptnon f(x) =

a. Na Bpeite To nedio opicpou TNG f - B. Na dei€ete 6T n f eival nepiTTr .

7 . Aiveral n ouvaptnon f(x) =

-2 +3
X

a. Na Bpeite To nedio opiopol TG f . B. Na dei€ete 611 n C; €xel KEVTPO CUppETPIag To O(0.,0) .

N

8. Aiveral n cuvaptnon f(x) = 13
x J—

a. Na Bpeite To nedio opiopou TIE f . B. Na dei€ete 0TI | f eival apmia .

9. Aiveral n ouvaptnon f(x)=+A4x —1+5| x| .
a. Na Bpeite To nedio opiopol TnNE [ . B. Na dcifeTe 6T1 n ypaikn napaoctaon TNG f EXEl
afova cupueTpiag Tov 'y .
10. Avnouvapmon f eival dpTia kai Ta onpeia A(-1,-2) , B(1.a) avrkouv aTnVv ypagiki TngG

napaocTaocn , va Ppeite To a .

11. Avnouvapmon f eival nepiTTh kai Ta onpeia A(3. —2) , B(—3. 1) avnkouv aTnv ypaQIkn
TNnG napacTaocn , va Ppeite To 4 .

12. Avnouvapmon f:R >R eival neprr kai n C, BigpxeTai ano To onpeio A(-2,3) va deikeTe
ot f(0)—f(2)=3.

13. Av n ouvapmon f:(24.34+1)—>R eival neprrn , va Bpeite To 1 .

14. Av n ouvapmon f:R — R n onoia eivai neprrth . Na deifete 11 n ouvapTtnon
gx) = f(x)|-2f(x*)—x*+1 eivai dpia .

15. Av n ouvaptnon f eival aptia fj nepit , pe  f(x) =0 yia kaBe x e R va deifeTe 6T N
| S(x)]
A(E)]

gival apma .

ouvaptnon g pe g(x)=

16. Av nouvapton f:R — R eival nepiTTA va OeifeTe 6T n ouvapTtnon g(x) =f(Ix])-1 £ (0|
gival apmia .

17. Eotw N NepITTA ouvaptnon f:R — R . Na Oeifere 6T n ouvaptnon g(x) = 2 (x)-2x| f(x*)| , xeR

gival nepiTTn .
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OYAAA EPTAZIAZ
(MEAETH ZYNAPTHEHE - FENIKEZ AZKHZEIZ )

1) Na e¢etdoeTe ToIEG aTTO TIC TTAPAKATW CUVOPTACEIG €ival APTIES KAl TTOIEG €ival TIEPITTEG.
2025

o) f(x)=1-|x| , B) f(x)=vx*+3, y) f(x)=x:|x|, 8) f(x)= X ,

x2 -1

) £(x) = §f(x-2) ~3(x+2)’

2

2024 -x“-x, x<0

= GT)f(x):{

§) f(x) ==

X +

x’+x, x>0

2) Oupola kai yia TIC GUVAPTATEIG:

o) £(x)= =X gy )—{3X_5’ . A LS

- |x|—2 , 3x+5, x2>2 ,Y)f(x): 1,6)f(x):

3) Nat peAetnBolv wg Tpog TV povortovia ol TapakdTw ouvapticeis: a) f(x) = x — 1 ki B) g(x)=
X

) , |x + 1| — |x — 1|
4) Aiverai n ouvépmon f(x)= —————.
|x + 1| + |x — 1|
a) Na ypagei n guvaptnon xwpic Ti¢ amoAutes TIéC.  B) Na efetaaete av gival dptia A TEPITTH.
y) Na yivel n ypagiki Tn¢ mapdataon 8) Na mpoadiopioete Ta akpdrata g f.

-2
x*+3

5) Na peAetnBei we Tpog Tnv Jovotovia kai Ta akpétara n ouvapton f (x) =

6) Mia ouvaptnon f eivai opiopévn oto R kai yvnaiwg povétovn. Av n ypa@iki mapaotaon tng f diépxetal amd ta
onueia A(-1,2) kai B(1,—-4) , va Bpebei n povotovia g kai va auykpiBodv ol apiBpoi f(24) kai f(25).

7) H ouvapmnon f eival mepitm 010 R kai 010 X, =1 €xel P€yioTo 10 f(l) =2014. Na &eitete 611 n ouvaptnon f
€xel EAY10TO TO 0TT0i0 KOl VO PpeBei.

8) Na Bpebei n péyiaTn 1 n EAaYIOTN TIUA KGBe ouvapTnong kabwg n Béon eAayioTou A YeyioTou.

a) f(X)Z(X—1)2+2, B) f(x)=]4—-x|-1, y) f(x)=—x"+16-3

9) Na peAetrhioeTe TIC TTAPAKATW CUVAPTATEIS WG TTPOS TNV LOVOTOVid:
a) f(x)=-2(x+3) +1, ) f(x)=v9-x>, y) f(x)=
10) Aiverar n ouvapmon f(x) = 2x + Vx* —2x +1

a) Na BpeBei To edio opiopot TN B) Na yivel n ypa@iki Tng TapdaTaan.
Y) 2TV ouvéxeia va Bpeite Ta dlaoTANATA JovoTovia TG KaBwC Kal T akpdTaTa TG, av UTTApYouV.

2+4
4

11) Aiverar n ouvapmon f(x) = Vx -2 -4 -x

a) Na BpeBei To medio opiouol Te. B) Na peAetnBei wg Tpog Tv WovoTovia.
y) Na e€erdoerte av n f eival dpria A Tepitm.
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12) Av givar yvwaT6 611 n f eival TepiTtA va oupTTANpwOEi 0 TTapakdTw Tivokag.

X -2 -1 0 1 2
y -3

2
13) Aiverai n owvapmon f(x) = /5 —|x| + 2X

X
a) Na BpeBei To edio opiopol Tng.  B) Na etetaaete av n f eival dptia ) TepiTTh.

14) A) H ouvapmon f eivan dpriakar 2- (1) + £ (—2) = 4.Tote n mapaotaon X = 3-f(2) +6-£(1) eivarion pe:
a.12, B.-12, y. 4, 8.0
B) H ouvdptnon g opiletal oTo didoTnua [3)\ -2,4+ )\] . Av n g eivai TePITTA TOTE TIPETTEL

a A=-3, B.A=3, y.)\:—%, 5. AecR

15) Na deiete 611 KABe oUVAPTNON opIopEVn aTO R ypageTal TTAVTA oav ABPOIoUA MG APTIAS KAl MIAg TIEPITTAG
ouvaptnong

16) Av n ouvdptnon f eival yvnoiwg @Bivouca kai f(8) =4 , va hubei n aviowon: f(x2 - 1) >4

17) H ouvaptnon f eivai dpria , ouvapton g eival mepitm kar ioxvel :3g(2) + 2f (5) = f(-5) - 3g(-2) +6.

Na urohoyioete 10 £(5)

18) H ouvaptnon f ival aptia kai yia kaBe x € R 10xUel : f(x) +4x = f(—2x) . Av n ypaQIKr TapaoTaon mg
ouvaptnong f diEpxerar amd 10 onueio A (1 ,— 3) , va BpeBei to (2) :

19) H ypagikA TapaoTtaon g ouvapmong f : R — R eival guppetpikAg w¢ Tpog Tov agova y'y kai yia kdbe x € R
oxer : f(x)+8x* =6x> —f(—x)+4.Nappebeito f(1).

x2+1

20) Nai Beigere oTi n ouvapmon f(x) = ] £xel EAAYIOTN TIUA TO 2.
X

21) Aiverai n ouvépmon: f(x) = 2)(;26
Xx*—x -

A) Na Bpebei To medio opiouol NG B) Na e¢et@oete av gival dpria A TepITTH.

1
N Na AuBsi n aviowon: |——| > —
) i ") 2

)

22) 210 apakdATw oxAUa SiveTal N ypa@IkA TapacTaan 1o (—oo , O] MIOG TTEPITTAG 1

ouvdaptnong pe Tedio opiouou 10 R .
A) Na aguumAnpw6ei n ypagikr TapaoTaaon.

B) Na BpeBouv ta diaoTApara povotoviag . -1 o
I") Na BpeBei 10 GUVOAO TIHWY TNG.
A) Na BpeBolv Ta akpdTaTa TG Kal 01 BETEIS TwV AKPOTATWY AUTWV.




